



Генерал-майор юстиции поздравил супругов - офицеров с Днем семьи, любви и верности



8 июля наша страна отмечает День семьи, любви и верности. В преддверии праздника руководитель следственного управления СК России по Липецкой области поздравил супружескую пару, которую свела служба в системе СК России. Генерал-майор юстиции Евгений Шаповалов отметил, что семья – это самое дорогое, что есть у человека. В семье берут истоки главные в жизни ценности: взаимопонимание, любовь, добро и уважение.

Именно таких принципов придерживается семья Васильевых, которая живет в Липецке и служит на благо Отчизне.

Полковник юстиции Федор Васильев руководит отделом по расследованию особо важных дел о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики. За его плечами - 30 лет следственной практики. Профессию выбрал по примеру отца – пенсионера МВД. В 20 лет



окончил Волгоградскую высшую следственную школу и в звании лейтенанта милиции поступил на службу в органы внутренних дел, где расследовал экономические преступления. С будущей супругой Лилией познакомился, будучи следователем прокуратуры, но отношения завязались, когда офицер в 2007 году возглавил межрайонный следственный отдел в системе СК России, где Лилия трудилась делопроизводителем.

«Я сразу обратила внимание на высокого, статного офицера, но тогда даже и представить себе не могла, что у нас может быть что-то общее. Он постоянно на службе, предельно собран, сосредоточен на расследовании сложных уголовных дел и совсем далек от романтики. Только после трех лет знакомства и ухаживаний Федор сделал мне предложение руки и сердца», - рассказывает лейтенант юстиции Васильева.

Сейчас в семье Васильевых подрастают сын Иван и дочь Мария. Родители стараются уделять им как можно больше времени, но это удается не всегда. На помощь приходят бабушка и дедушка, которые помогают внукам добиваться успехов в учебе и спорте. 11-летний Иван успешно учится в лицее, занимается плаванием и состоит в олимпийском резерве, а 6-летняя Мария увлечена художественной гимнастикой.

«При ненормированном рабочем графике с воспитанием детей помогают мои родители Ольга Федоровна и Василий Павлович, - рассказывает Лилия. - Они для нас пример во всем, в том числе и в семейной жизни. В этом году отметим уже 47 лет их брака. Обязательно будем поздравлять и благодарить за привитые семейные ценности, поддержку, заботу и внимание. Дорожим тем, что они у нас есть!»

По словам Васильевых, секрет семейного счастья заключается в чутком отношении и внимании друг к другу, а служба только укрепляет их союз.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

08 Июля 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1807541>